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1. Haiinure obnacts onpenenenuii gpynkmun: f(x) = )
x

1) (o0 —2)U (—2; ;] 2) [-7:2)U(2:4)
3 (foo; fﬂ D7) 4 (—e6

2. U3 HmWKe NEPEYHCIICHHBIX OTBETOB, YKa)XUTE BEepHOE Ui (QyHKUIMI
fx)=2x+1u g(x) =x.
1) g(f(x)) sBnsercs nuueiinon GpyuKumel GpyHKumei
2) flgl)) =2va—1  3) g(f(x)=V2r+1
4) f(g(x)) sBnstercs yObiBaromel GpyHKIpeit
5) f(g(x)) aBasercs nuneinol GpyHKIMEH
6) g(f(x)) sBasercs BospacTarouieil pyHKIUenR

3. Haiizure HanMenbInee 3HaucHne GyHKimn: y = x> — 4x + 3.
14 2)7 3)3 4)1 5)-1 6)7
4. VKaXuTe NPOMEKYTKH, B KOTOPBIX JIEXKAT SKCTPEMYMBI (DyHKIIMM:
y=lg(1-2%).
D61 ) (= =21 3) (=3:0)  4) [I;4)
5) (1;6]  6) (—8:8)

5. BriGepute Bce NpsMble, KOTOpPbIE NEPIEHIUKYIIPHbl YPaBHEHUIO Ka-

caTenbHOM, MpOBeAeHHOW K rpaduky QyHKmum y = 27— 32 +6x—7 B

TouKe X = 1.

1 1
1)y276x+5 2)y:6x72 3) y=6x—V7

1 1 1
4 y=—gx=2 5)y:—6x+\/§ 6)y:6x+\/§

6. Haiisure o6macts onpesenenus gpynkmuu y = arcsin(2x+ 1).

DEED o 2)0:2) 310 H[-2:0] 5150
6) [0; 2]

7. VYkaxure QyHKIHIO, BO3PACTAIOUIYIO Ha BCeil 00J1acTH Onpe/eIeHus!.

1\
1)y:(—) 2)y=02"  3)y=43 4 y=5"

13
sy=(3)  or-a

8. Ompenenure KOOPAUHATHI TOYEK, CUMMETPUYHBIX TOYKE TEPECEIEHUS
npsimbix Y = 2x+3u y = —3x+ 1, orHOCHTENBHO OCell KOOpMHAT U Hava-
JIa OTYeTa.

13 2 11 2 11

D (*?5) 2 (5;1?) 3 (5“?)
1 3 2 1 3
Y (3*5) ) (*5;*?1> 2 (?3)

9. I'padux dynxman y = 2(x — 7)2 + 8 monyuen u3 rpaduka GpyHKIAK
y= ¥ ¢ MOMOIIBIO npeoOpa3oBaHuii. VI3 peioxkeHHBIX BApHAHTOB BEIOEpE-

Te BEpHbIE YTBEP)KACHHUS, COOTBETCTBYIONIME IpeoOpa3oBaHUI0 rpaduka

¢dyHKIMK Y = x2.

1) cnBur Ha 8 en1. BBEpX BJOJIb OCH OpAMHAT
2) coBur Ha 8 ell. BHU3 BAOJIb OCH OpIUHAT
3) caBur Ha 7 eI. BIEBO BOJIb OCH a0CITUCC
4) pacTspkeHHe B 2 pa3a BIOJb OCH OpIHHAT
5) caBur Ha 8 efl. BIEBO BIIOJIb OCH a0CITUCC
6) cxxarue B 2 pasa B/I0JIb OCH adcIuce
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10. VYkaxuTe QyHKIHIO, yOBIBAIOIIYIO Ha BCeW 00IACTH ONpeIeIICHUs

13

ay=(3) =5t ov=(5)

11. Bpibepr TMpOMEXYTKH, B KOTOpbIE BXOOHT OOJIACTh ONMpPEACTICHHS
V36x+9
x—1
1) (—eo; 6000] 2) [—150; +o0) 3) (—0,5; 4)
4) [-400; 0] 5) [—1; +o0) 6) (0; 1000]

5\7* .
1) y=0.2° 2)y:(—) 3) y=4,3"

dyHKIIMK Yy =

12. VkaxuTe Bce LeNble YiciIa U3 00NacTH onpeaeIeHus QyHKINH:
1

V=2 +10x—21"

1)3 2)2 3)5 4)6 5)4 6)7

y=arctg(3x+1)+

13. JIse touku ¢ abcuuccamu X1 = 1 u X2 = 3 npunagnexur napaGose

. o 2 o
3agaHHoN (opmynoit y = x~ —4. Uepe3 TOYKH NpoBeeHa npsiMast. B kakoii
TOUKe IapaboJbl KacaTelbHas Oy/eT napaulelbHa IPOBEJEHHON NPAMOIL.

1) (=3;95) 2)(=2; 0) 3)(1;-3) 4)(2;0) 5)(3;5)
6) (4; 12)

PEIIY EHT — maremaruka



3/3

14. Viaxure rpaduxu GyHKUHH BUAA Y = \/X.
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